

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Eva Vítovcová

Název bakalářské práce: Problematika znečištění ovzduší v Jihočeském kraji v celorepublikovém kontextu

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: RNDr. Markéta Slábová

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň	A	B	C	D	E	FX	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-	-
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru	X							
aktuálnost a náročnost práce	X							
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		X						
vhodnost členění práce		X						
teoretická úroveň zpracování				X				
metodická úroveň zpracování				X				
representativnost a rozsah použité literatury					X			
úroveň práce s literaturou		X						
dodržování bibliografických norem	X							
úroveň jazykového zpracování vazba závěrů práce na její obsah	X							
uplatnění práce v praxi / výuce	X							
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce	X							
samostatnost, aktivita a komunikace studenta při zpracování bakalářské práce	X							
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Problematika čistoty ovzduší je čím dál naléhavější, a to zejména ve městech, proto oceňuji, že si autorka toto nelehké a obsáhlé téma vybrala. Podařilo se jí jej zpracovat poměrně kvalitně a zajímavě. Teoretickou část pojala dosti ze široka, z čehož vyplývá její menší ucelenost a přehlednost. Velmi zajímavé jsou výsledky praktické části, kde autorka srovnávala postoje obyvatel dvou z hlediska kvality životního prostředí i sociálního zcela odlišné regiony. Bohužel dat z Moravskoslezského kraje menší množství, ale autorka si je toho vědoma a při interpretaci výsledků bere na tento fakt ohledy. Během zpracovávání práce projevovala autorka značnou iniciativu a pečlivost.

Otázky k obhajobě:

1. Většinu respondentů vadil ve městech hustý silniční provoz. Přesto by jen polovina z nich využívala MHD častěji, kdyby byla zdarma. Jak si vysvětlujete tento rozpor?
2. Vysvětlete některé výhody a nevýhody vytápění alternativními zdroji pro běžného obyvatele rodinného domku.

Datum: 18. 5. 2008

Podpis vedoucího bakalářské práce:*Manueta Šelud*.....

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2007/2008

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	výborně (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	výborně minus (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	velmi dobře (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	velmi dobře minus (satisfactory) příjemný, ale s významnými chybami
E	3	dobře (sufficient) výkon nad hranici minima
FX	-	nevyhověl (fail) je třeba v některých oblastech další práce
F	-	nevyhověl (FAIL) je zapotřebí značné množství další práce